

BOR 71/1-2

C U P R I N S U L

Pag.

Prea Fericitul Patriarh Justinian la 70 de ani 5

TELEGRAME OFICIALE

Telegrame oficiale	15
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și Majestatea Sa Haile Selassie I, Împăratul Etiopiei	19
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și Majestatea Sa Regina Elisabeta a II-a a Marii Britanii	20

SCRISORI IRENICE

Scrisori irenice, telegrame și scrisori de felicitare primite de Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian cu prilejul Crăciunului și Anului nou	21
--	----

VIAȚA BISERICESCĂ

Anul nou la Centrul patriarhal: Întâlnirea Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian cu preoșimea din Capitală și prezentarea noului Episcop vicar patriarhal P. S. Antonie Ploieșteanul	38
Sărbătorirea zilei de naștere a Prea Fericitului Părinte Justinian, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române	46
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Părinte Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Atenagora, Arhiepiscop al Constantinopolului și Patriarh ecumenic; Prea Fericitul Patriarh Chiril al Bulgariei	52
Sărbătorirea hramului la Institutul teologic și la Școala de cântăreși și Seminarul teologic din București	54
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine: Sesiunea Comitetului Central al Consiliului Ecumenic al Bisericilor (Remus Rus); Ședința de la Geneva a Prezidiului Conferinței Bisericilor Europene (I. Săbăduș); Întâlnirea reprezentanților Conferinței Creștine pentru Pace cu militanți romano-catolici (Pr. Ilie Georgescu); Lucrările Comisiei internaționale a Conferinței Creștine pentru Pace (Pr. Prof. Al. I. Ciurea); Lucrările Conferinței Creștine pentru Pace de la Moscova și Leningrad (Pr. Ilie Georgescu)	57
Cronică	70
Din viața comunităților ortodoxe române de peste hotare	72
Din viața Bisericilor Ortodoxe de peste hotare	75

DOCUMENTARE

<i>Probleme de teologie pastorală în literatura teologică românească din ultimele decenii</i> , de Pr. Prof. Alexandru Moisiu	86
<i>Predică și predicator în Biserica Ortodoxă Română</i> , de Pr. Dr. Gabriel Popescu	96
<i>Literatura liturgică în teologia românească</i> , de Pr. Prof. Ene Braniște	121
<i>Învățămintul religios în Biserica Ortodoxă Română</i> , de Pr. Prof. Dumitru Călugăr	135
<i>Hobița — cadrul tinereții lui Bîrncuși</i> , de Radu Crețeanu	146

INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Aplicarea icoanei sînte a legăturii din Iisus Hristos și Maica Domnului. Spi-cuiri din Pastoralele de Crăciun—1970 ale Ierarhilor Bisericii Ortodoxe Române</i>	158
--	-----

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Comemorarea a 150 de ani de la moartea lui Petru Maior</i> , de Pr. Prof. D. Stăniloae	174
<i>Figuri de ierarhi moldoveni: Mitropolitul Gheorghe Movilă</i> , de Doctorand Ioan Dură	187

RECENZII

† Justinian, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, <i>Slujind lui Dumnezeu și oamenilor</i> , «Apostolat social», vol. X, București, 1971, de Pr. Dumitru Soare	204
Ceaslov, Editura Institutului Biblic și de Misiune Ortodoxă, București, 1970, de Pr. Nichifor Todor	213
<i>Biserica și teologia română în paginile revistei «Oriente cristiano»</i> , de Cezar Vasiliu	215
«Buletinul Monumentelor Istorice», nr. 3/1970, de Radu Crețeanu	217
<i>Revista revistelor mitropolitane</i> , de P. V. I.	220

BOR 71/1-2



† JUSTINIAN
PATRIARHUL BISERICII ORTODOXE ROMÂNE
LA A ȘAPTEZECEA ANIVERSARE (1901 — 1971)